



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15/2022, DE 25 DE ABRIL DE 2022
MOBILIDADE ESTUDANTIL INTERNACIONAL 2022 – UNIVERSIDADE DE CÁDIZ- ESPANHA**

Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 - Período: de 25/04/2022 a 02/05/2022;

Leia-se:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 - Período: de 25/04/2022 a **06/05/2022**;

Onde se lê:

9.1 As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

Fase	Prazo
Publicação do edital	25/04/2022
Submissão das inscrições	25/04 a 02/05/2022
Publicação preliminar das inscrições homologadas	04/05/2022
Interposição de recurso contra o resultado preliminar das inscrições homologadas	05/05/2022
Publicação final de inscrições homologadas, do cronograma e local das entrevistas	06/05/2022
Publicação do resultado preliminar da seleção	16/05/2022
Interposição de recurso contra o resultado preliminar da seleção	17/05/2022
Divulgação do resultado final da seleção	19/05/2022

Leia-se:

9.1 As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

Fase	Prazo
Publicação do edital	25/04/2022
Submissão das inscrições	25/04 a 06/05/2022
Publicação preliminar das inscrições homologadas	10/05/2022
Interposição de recurso contra o resultado preliminar das inscrições homologadas	11/05/2022
Publicação final de inscrições homologadas, do cronograma e local das entrevistas	12/05/2022
Publicação do resultado preliminar da seleção	23/05/2022
Interposição de recurso contra o resultado preliminar da seleção	24/05/2022
Divulgação do resultado final da seleção	26/05/2022

Bento Gonçalves, 03 de maio de 2022.

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro
Diretor-Geral
Portaria nº 148/2020